

王德春暗访督导危险化学品安全生产工作

为确保全国“两会”和冬残奥会期间达州市危险化学品安全生产形势稳定，坚决防范遏制生产安全事故发生，2022年3月3日，达州市应急管理局党委书记、局长王德春带队对通川区、达州高新区危险化学品安全生产工作进行暗访督导。



王德春先后暗访了达州钢铁集团、瓮福化工、玖源新材料、达兴能源、汇鑫能源等企业。暗访过程中，王德春对各企业节后复工复产、全国“两会”期间工作安排部署和落实、危险化学品安全风险集中治理、专项整治三年行动、应急值守、隐患排查治理等工作开展情况进行了详细的询问和检查。同时要求各企业结合工作实际，认真吸取省内外近期发生的生产安全事故教训，压实专项整治三年行动和危险化学品安全风险集中治理工作要求，不折不扣抓好贯彻落实，确保安全生产形势稳定。



王德春强调，全国“两会”和冬残奥会期间，企业要严格抓好四个方面工作。一是严格作业安全管理，严控各项工艺流程指标，严禁违章作业，非必要不进行动火、临时用电等特殊作业，必须开展的要进行升级管理。二是强化重大风险管控，危险化学品重大危险源企业要严格落实重大危险源安全包保责任制，确保各项安全责任落实到位。三是完善应急物资储备，强化应急处置演练，严格执行领导带班和重要岗位 24 小时值班值守制度。四是统筹推动重点工作，严格落实《达州市危险化学品安全风险集中治理工作方案》，巩固深化三年行动集中攻坚成果，确保按期高质量完成各项工作任务。

（据：达州应急）



王德春指出，达州高新区是全省危险化学品重点县，管委会要高度重视危险化学品安全生产工作，把此项工作作为重点来抓。一要提高政治站位，提前部署、提前谋划，全力做好危险化学品安全生产工作，确保全国“两会”和北京冬残奥会期间安全生产形势稳定。二要严格执法检查，督促有关部门严格落实“四铁”要求，对违法违规行为保持“零

容忍”态度，依法依规严肃查处。三要强化责任落实，采取“四不两直”方式开展明查暗访，对重点工作任务落实不力、工作效果不明显的企业进行约谈，公开曝光一批安全隐患。

市应急管理局副局长袁健，达州高新区管委会分管领导、应急管理局主要负责人陪同检查。